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buaer 22 (10 knace)

1. 3anuimeM ypaBHEHMsI ABMXKEHMsS AN Ipy3a C KaHaTOM M TIpy3a C HIDKHeH IIOJOBUHOM KaHara:

F-3mg =3ma, T - (Zm + %}g = (Zm + %ja. Orcrona cuna HatskeHust 1" = %F =20 H.
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2.1) T =—ple.
) 1, g

2) BeprukanbHas ¥ TOpU3OHTAJIbHAsL COCTABISAIOIME CHIbl Apxumena [, =pVg, I, = pVa. YpasHenue
TBUKEHUSI ISt Opycka B MIPOEKLIMSIX Ha HampaslieHUe BIOJIb HOJIKU

. . . 7
1,+0,7pVgsina—F, sina+1F,cosa=0,7pVacosax. T, = (g51na—acosa)0, 3pV = EpVg .

1
—pVg.

3ameuanme. be3 yuera /,, nosy4aercsl THIMYHBIA HEBEPHBIA OTBET 1), = o0

3. Ilycte J,— oOvem komaOpl, S— IUIOmMaAp MOMEPEUHOrO CeUeHHs TPYOKH, V' — KOJIMYECTBO BO3AyXa B

TepmomeTpe, P —.aTMochepHOe naBieHue. YpaBHeHHMs cOCTOsHusi wisi Tpex ombiros. P(V, +LS)=vRI,,

P(V,+L,S)=vRT,, P(V,+L,S)=vRI,. Orciona L, =1, +7Tf_Tl (L,-L), Ly=1L, +;3 -

2 1 2

? (L,—L)=50 cm.
1

4. Pv.=oRr, Py, ="2RT, x= . .
H Hy n+v, 3

5.1)IIo3CH 6mv =2mu. Otcroga u =3v.

2 6 2 6 2 2 2
2) 1o 3CD kq—+2km:kq—+2k( 6])6]+2mu +6mv . q:«/4mva:4 e, mvia .
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